



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

冬季交通安全整治严查摩托车

今年截至11月底,交警五大队查扣摩托车共2719辆

本报12月18日讯(记者 吕修全) 18日,威海市公安局交警支队冬季交通安全集中整治行动在全市开启。交警冬季交通安全集中整治行动首日,五大队民警在辖区主要路口设点,重点检查整治摩托车无牌无证等违法违章行为。市民代表、数名违法违章驾驶摩托车司机及驾校学员等30多人在交警五大队一停车场接受了交通事故警示教育。今年截至11月底,交警五大队共查扣涉牌

涉证摩托车2719辆。

18日下午1点30分,交警五大队民警在温泉西路与嵩山路交汇处设置检查点,重点检查摩托车涉牌涉证行为。检查发现,部分摩托车驾驶人未按规定佩戴安全头盔,有的司机没有随身携带驾驶证,另有司机将车牌倒置悬挂。民警均给出相应的处理。

随后,民警将数名涉嫌无证驾驶无牌摩托车司机带到该大队一停车场,向这几名司机及驾校

学员、市民代表等30多人进行交通事故警示教育。民警从事故车辆区抬出4辆因交通事故致车辆严重受损的摩托车,以现实案例,传讲摩托车因违章驾驶等原因引发事故,造成车损人伤的后果。几名摩托车驾驶员均表示,骑行摩托车时将重视交通规则,不图快、不侥幸,保证行车安全。

当天,在交警五大队停车场内,停放了上千辆摩托车。其中除一部分为事故车辆外,大多数因

为无牌无证被警方查扣。

据民警介绍,今年截至11月底,交警五大队民警共查扣无牌无证摩托车2719辆,其中只有约三分之一车主前来接受违章处理,大多数车主宁可放弃车辆。究其原因,因为无证驾驶无牌摩托车的司机,将面临罚款甚至行政拘留等处罚,以致很多司机放弃被暂扣车辆,或重新购置摩托车。

记者在威海市公安局交警支队了解到,自18日起至明年2月

底,交警部门将在全市范围开展冬季交通安全集中整治行动。在该行动具体工作方案中,交警部门的工作将以整治摩托车无牌无证上路行驶的违法违章行为进行重点查控,以规避摩托车引发的道路交通事故的发生。

除摩托车之外,五类重点车辆客车、校车、货车、危化品运输车及农村面包车及其驾驶人,均将是交警在路面执勤时,将要重点排查整治的对象。

刹车失灵 代步车翻入沟

本报12月18日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 于东方 毕研锋) 17日,在荣成崖西镇大山口村通往埠柳路段,一辆老年代步车翻入路边深沟。所幸,车内的两人无大碍。

17日10时许,邓某驾驶一辆老人代步车出行,当行驶至荣成崖西镇大山口村通往埠柳路段时,刹车失灵,车辆失控翻入沟内。荣成交警五中队民警赶到事故现场,将两人救出送往医院。经抢救,两人均无生命危险。

民警发现,翻车地点恰好处于一段超长下坡尾端的急转弯处,背阴面的路段上还存有一些冻冰。民警提醒,老年朋友要谨慎驾驶代步车,特别是山路有较多的急转弯和长距离的上下坡,寒冬季节一些背阴路段会存有冻冰,山路行车一定要减速慢行。同时,长距离刹车时,要使用低速档,以防刹车失灵发生意外。



保温暖

18日上午,文登供电公司电工专门到天福山敬老院检修电器和用暖设备。大雪降温,老年人受到的影响最大,敬老院没有集中供暖,全靠电和自烧锅炉。

通讯员 牟瑞先 摄

乘客丢千元现金 被折纸币成线索

本报12月18日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 18日,在威海开往济南的k8264次列车上,一位女性乘客在如厕时,将藏在贴身短裤兜中的1200元钱拿出后放在洗漱台旁,匆忙如厕后将钱币遗忘在厕所内,再回到厕所寻找时钱已经被人拿走。据女乘客韦女士介绍,她将钱币都折成了鸟和帆船的形状,民警根据此线索找到偷钱的男乘客。

18日凌晨4时许,在威海开往济南的k8264次列车上,韦女士找到乘警报案,称她丢了1200元钱,希望乘警帮忙查找。据韦女士介绍,她在威海市区某工艺品厂上班,平日工资不高,因孩子生病要赶紧回家探望,随身带了1200元钱。为了防贼,她把12张百元人民币分别折成12个形态各异的鸟类和帆船,然后用橡皮筋捆扎好后放在贴身短裤兜里,没想到上厕所时却忘在厕所里了。韦女士回到座位后赶紧到厕所寻找,期间在厕所门口还撞上一名男乘客,短短三四分钟的时间,钱就不见了。

乘警询问附近乘客后,证实钱是被一男子捡拾并隐匿,在其拒不交出的情况下,乘警决定对该男子进行搜查。民警根据钱币被折成鸟形的线索,在该男子的鞋子内找到韦女士丢失的钱财。

日前,威海市国际海水浴场景区、康博尔海洋健康博览园、乳山小汤温泉度假村、石佛山休闲观光景区4家景区被评为国家级3A景区。目前,威海市A级景区已达34家。

记者 冯琳 通讯员 邢萍

拖拉机违章运枝条 司机称送丈母娘

数位老友坐车顶来帮忙,被民警及时拦下

本报12月18日讯(记者 吕修全) 18日早,交警五大队民警在执勤时,在环山路与温泉西路交叉路口处发现一辆拖拉机拉载一整车枝条儿,车顶还坐着六七名老年人。民警急忙拦下该车,该车存在超宽、人货混载、挪用车牌等违章行为,目前被警方暂扣。

市民周师傅今年近60岁,在经区一园林部门工作。近日,周师傅和工友们忙着修剪行道树,很多树枝被修整砍下,周师傅便想把这些柴火送到丈母娘家。

18日早,周师傅找来六七名老友,帮忙整理捆扎好了树枝。其另一朋友还开来了一辆拖拉机,大家帮忙装车。装满后,该车厢拉载柴火距地面已有3米多高,车厢两侧也有部分超宽。老友们为了帮助周师傅去后者丈母娘家卸车,纷纷爬上3米多高的柴火堆并坐好。拖拉机发动后,拉载一车柴火及7名乘客前往温泉镇。

民警将老人们全部安全接下车后,并解释该车存在违章行为。目前,违章车辆被民警暂扣。

